

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百八十一篇

寻找基督教世界观

今天, 我写关于如何获得正确的基督教世界观的信给你。我用“寻找”一词, 因为我不认为自己是这方面的专家, 而只是贡献一些我在这方面的看法。那么, 让我们开始吧。

我们生活在一个正在毁灭的世界里和一群正在灭亡的人群中。这是基督教世界观的基础。但首先, 让我们回到起点, 看看我们是如何走到今天的。世界起初并不是邪恶的——它是被创造为美丽富饶的, 目的是见证神是什么。诸天诉说神的荣耀; 穹苍传扬祂的手段诗 19:1)。这意味着, 当你观看宇宙时, 你看到的只是神一小部分的荣耀, 它有很多层面, 就像一颗未经切割和打磨的钻石, 其边数比天上的星星更加数不胜数。神的荣耀是没有止境的。

因着神的创造, 在审判日站在祂面前的人都不能说: “我不认识神”或“神从未向我彰显过自己”。因为自从造天地以来, 祂的永能和神性是明明可知的, 虽是眼不能见, 但藉着所造之物就可以晓得叫人无可推诿。因为, 他们虽然知道神却不当作神荣耀他.....(罗 1:20-21)。无神论是无稽之谈, 没借口。它没有立足之地。

一旦宇宙被创造出来, 三位一体的神决定创造第四位加入他们, 既基督的新妇, 祂说:..我们要照着我们的形象造人.....(创1:26)。天使是不够格的, 因为他们被创造为仆人, 而不是按照祂的形象。神想要一个与耶稣“同等”的人, 一个将与祂结合为夫妻的人: 成为一体, 在宝座上与他同坐(启 3:21)。所以, 人类的创造完全是出于爱。神在园子里试验人, 看他是否会尽心、尽性、尽意、尽力爱神(可 12:30), 是否配得成为祂的新娘。呼召人类全心全意的爱贯穿整本圣经。如果你不明白这一点, 你就什么都不懂。于是, 试验开始了。

然而第一个男人并没有全心全意地爱神, 而是选择了做兼职的情人, 魔鬼进入了他的心。神将他从与祂同在的相交中驱逐出去, 并诅咒他所站立的土地。这是我们理解的基础, 即我们生活在一个正在毁灭的世界里和一群正在灭亡的人群中。这就像我们所有人都在一艘出现了无法弥补的漏洞的远洋轮船上。你应该投资多少才能让自己在这艘正在下沉的船上感到舒适? 我劝你要全力以赴离开这艘船, 登上能帮助你到达目的地的那艘。那艘船的名字是锡安, 船长是耶稣基督。成为一个全职的基督徒, 让基督住在你里面, 使你成为神国的子民! 你必须从这个角度来看待这个世界正在发生的一切。不要为世界忧虑, 未来在神的国度里。

国家的诞生将我们带到了民族主义、爱国主义, 最后是政治。再一次, 让我们回到根本。洪水过后, 出现了一个国家, 所有人都说同一种语言。他们决定在一个叫做巴别的地方建立一个世界政府来取代甚至超越神的政府, 意思是混乱。是的, 世界政府的观念与此一样古老。为了阻止产生这个地上的世界政府, 神通过赋予他们不同的语言导致人们分散。这样就产生了地上的国家。因此, 每一个国家都起源于巴别塔。

然而从亚伯拉罕开始, 神创造了一个源自于祂的喜悦而不是源自于祂的不满的国家。神从一个人开始, 从零开始创造以色列。以色列是世界上唯一没有出自巴别塔的国家。既然神创造了它, 祂决定将它作为一个在神的治理之下的国家。祂制定了以色列与祂有特殊誓约关系的具体律法。这意味着神参与了政治: 首先任命士师, 然后任命王, 让先知在道德上担负他们的责任, 并在

从经济到军事的许多领域为他们提供咨询。

但后来耶稣来了，祂把祂的子民从政治中拉出来。耶稣不是用十字架，不是用复活，也不是用五旬节，而是用宣讲神的国度来划分新旧之间的分界线。祂说：律法和先知到约翰为止，从此神国的福音传开了，人人努力要去路 16:16)。钉十字架、复活和五旬节是事件，但神的国度是目标。神的国是耶稣传道的一切总结：他们对祂说，我们可以往别处去，到临近的乡村，我也好在那里传道，因为我是为这事出来的(可 1:38)。从施洗约翰开始，从外在到内在，从写在石头上的律法到写在心里的律法，从有边界的国度到没有边界的国度，从用武器打仗到与空中的执政者和掌权者搏斗。从高高在上坐在遥不可及的华丽宫殿中到渴望住在你里面的不朽坏的属灵的王！如果你想知道这个王国是什么样子，请阅读登山宝训。这就是耶稣来的原因：每个人都被催逼努力进入并把不断地寻求它放在首位。

神国度的影响力的改变是从下到上的。忘记旧约的做事方式，包括政治方面。那时，你从上到下实现了变革——你与国王和领袖打交道，就像施洗约翰仍然通过攻击希律王的婚姻所做的那样。但在新的国度里，我们从下而上实现改变，让破碎的、受压制的、被虏的和穷人得到更新，并让它从那里往上发展（路 4:18），因为得救的人不可能不帮忙改变他们的社会。耶稣来了——让我们按照祂的方式去做。在过去，人彰显能力。耶稣本可以让施洗约翰从死里复活，而不是拉撒路——那样会彰显能力。祂本可以使整个罗马军队站在祂这边，但祂没有做任何不符合祂国度特性的事情。

新的做法不是为了捍卫你的权利，而是为了在一个更好的王国里获得更大的权利。当你来到祂面前时，耶稣要求你做的第一件事就是放弃你的权利，顺服祂的带领，遵守祂的议程。这意味着你通过祈祷而不是立法来改变事情。例如，让我们看看奴隶制。保罗并没有派他的信徒去呼吁皇帝废除奴隶制，而是派他们到教堂里祈祷，向赋予皇帝权力的那一位在基督耶稣里使自由和奴隶合而为一，祂说我劝你第一要为万人恳求，祷告、代求和祝谢；为君王和一切在位的，也该如此，使我们可以敬虔，端正，平安无事地度日。这是好的，在神我们救主面前可蒙悦纳。他愿意万人得救，明白真道(提前 2:1-4)。

祈祷和传福音成为早期教会的重点，而不是追求自己的权利。苦难变成了朋友而不是敌人。耶稣是唯一一个来到世上受苦和死去的君王，我们若与基督同死，也必与他同活；我们若能忍耐，也必和他一同作王(提后 2:11-12)。通过十字架得胜的过程是一个全新的、革命性的概念，它赋予了基督教能力。所以，只有通过十字架，你才能获得圣灵的能力，而圣灵会给你力量等候。它消除了你对死亡、失去家园或国家的恐惧。这样出来的新人是不同寻常的。他是坚不可摧的，因为他是超自然的。他可以走出去，去等待，忍受世界抛给他的任何难处。他可以承受被击打，但他永远不会被击倒，因为他知道，虽然他会输掉一些战斗，但他会赢得战争。

耶稣说祂的国不属于这个世界，祂不按世界的方式做事（约 18:36）因为我们虽然在血气中行事，却不凭着血气争战。我们争战的兵器，本不是血气的，乃是在神里面有力量，可以攻破坚固的营垒(林后 10:3-4)。所以，我的基督徒朋友们，让你所做的一切都是为了神的国度。

然而，你会不断地问：“作为一名基督徒，你究竟如何回应人的政府呢？”换句话说，你如何处理这个、那个和其他问题呢？我会回答你你必须自己解决这个问题——每个人都是不同的，都有自己独特的呼召。但是你们可以从这个基本原则开始。你所有的决定都必须基于你是基督的新娘和天父的孩子这一事实，从这一点开始，你将.....这样，凯撒的物当归给凯撒，神的物当

归给神(路20:25)。